

ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

СЕБЕЖСКИЙ РАЙОН

**СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕБЕЖ»**

**РЕШЕНИЕ**

от 14.02.2024 г. № 3  
(принято на очередной  
тридцатой первой сессии  
Собрания депутатов городского  
поселения «Себеж»  
четвертого созыва)  
г.Себеж

Об утверждении отчета Главы  
городского поселения «Себеж» за 2023 год

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Себеж», заслушав и обсудив отчет Главы городского поселения «Себеж» о результатах своей деятельности за 2023 год, Собрание депутатов городского поселения «Себеж» решило:

1. Отчет Главы городского поселения «Себеж» о результатах своей деятельности за 2021 год утвердить и принять к сведению (прилагается).
2. По результатам рассмотрения отчета признать деятельность Главы городского поселения «Себеж» за 2023 год удовлетворительной.
3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию на официальном сайте муниципального образования «Себежский район» в сети Интернет.

Глава городского поселения «Себеж»

Г.В. Васильев

## Отчет Главы городского поселения «Себеж» за 2023 год

Уважаемые депутаты городского поселения «Себеж»!

Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот наступило время очередного ежегодного отчета о том, какая у нас с вами работа уже проведена и что в планах на ближайшую перспективу.

На основании Федерального законодательства и в соответствии с Уставом муниципального образования «Себеж» представительный орган муниципального образования заслушивает ежегодный отчет Главы муниципального образования о результатах деятельности за прошедший год.

2023 год стал для всех нас очередным годом серьезных перемен, годом единения и трансформации.

С 2022 года произошел ряд событий, которые для многих наших земляков разделили жизнь на «до» и «после».

24 февраля 2022 года наш Президент Владимир Владимирович Путин, принял непростое решение о начале **специальной военной операции** на территории сопредельного государства. С 21 сентября в Российской Федерации объявлена частичная мобилизация граждан для участия в СВО. Наши земляки также защищают нашу с Вами свободу и независимость.

Наша встреча проходит в очень сложное время. Знаю, что в организациях поселения, да и просто по личной инициативе граждан, а так же силами депутатов оказывается необходимая помощь участникам специальной военной операции. Все сплотились перед лицом внешней угрозы, и я благодарен каждому, кто вносит свою лепту в общую победу.

Собрание депутатов - представительный орган городского поселения «Себеж» и состоит из 8 депутатов. В 2023 году Собрание депутатов осуществляло свою деятельность в правомочном составе.

### **Комиссии Собрания депутатов ГП «Себеж»**

Основная форма работы Собрания депутатов – сессии Собрания депутатов. Согласно части второй статьи 21 Устава, сессия Собрания состоит из заседаний депутатов, а также проводимых в период между ними заседаний комиссий Собрания депутатов. В целях предварительного обсуждения вопросов повестки дня, выявления и согласования мнения депутатов Собрание депутатов накануне дня его Заседания проводит рабочее совещания.

В Собрании депутатов осуществляют свою деятельность 3 постоянные комиссии.

Их деятельность строится в соответствии с планом работы. Формой работы постоянных комиссий являются заседания, на которых депутатами обсуждаются проекты решений, рассматриваются информационные вопросы.

### **Нормотворческая деятельность**

За отчетный период были внесены весьма серьезные и фундаментальные изменения в федеральном законодательстве, что, конечно, влечет необходимость изменений законодательства области и, как следствие, приведение в соответствие с действующим законодательством местных муниципальных актов органов местного самоуправления.

В отчетном периоде организованы и проведены 7 заседаний Собрании депутатов, из них 2 внеочередных. Собрание рассмотрено и принято 21 решение.

Из 21 решения - 8 носят нормативно-правовой характер.

Все нормативно-правовые акты предоставляются в органы прокурорского надзора и проходят правовую оценку.

Наблюдается определенно положительная тенденция и фактическое положительное подтверждение внедрения системы предварительного направления проектов документов на проведение правовой антикоррупционной экспертизы, а так же постоянным мониторингом законодательства специалистами надзорных органов.

Отмечу, что все решения принимались в конструктивном взаимодействии Собрании депутатов и Администрации поселения. В ходе обсуждения каждому вопросу уделялось пристальное внимание, проекты решения детально разбирались.

Так, за прошедший период подготовлено и рассмотрено 16 правовых актов, из которых 8 носят нормативно правовой. В состав рассмотренных вопросов вошли нормативно правовые акты, предложенные для рассмотрения прокуратурой в рамках правотворческой инициативы.

. В рамках полномочий глава городского поселения обладает правом нормотворческой инициативы. В целях совершенствования нормативно-правовой базы муниципального образования мы с вами принимали решения, касающиеся всех сторон жизнедеятельности поселения.

### **Устав муниципального образования «Себеж».**

В 2024 году предстоит большая работа по внесению изменений в Устав МО «Себеж». Это касается изменений, которые относятся к деятельности муниципальной Избирательной комиссии. Федеральным законом от 14 марта 2022 № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в правовые акты федерального уровня, регулирующие вопросы проведения выборов, формирования избирательных комиссий разных уровней. Статьей 9 федерального закона предусмотрено, что с 14 марта 2022 года, избирательные комиссии муниципальных образований не формируются.

Кроме того, вступили в силу требования о порядке опубликования муниципальных нормативных правовых актов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и периодической печатном издании, распространяемом на территории поселения, т.е. в газете «Призыв».

### **Сфера градостроительства**

Специалистами Администрации проведена большая работа по подготовке и внесению изменений в Генеральный план городского поселения проведены публичные слушания, на которых жители города высказали свое мнение по интересующему их вопросу, Все поступившие замечания и предложения были доработаны, откорректированы и направлены в Комитет по имуществу Псковской области.

Внесены изменения в Правила благоустройства территории городского поселения:

Изменения направлены на регулирование вопросов размещения информационных вывесок, беспрепятственного передвижения маломобильных групп населения по территории города, устройства контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов, праздничного и тематического оформления города, а также участие жителей города в реализации проектов по благоустройству. Данные изменения позволят более четко регламентировать деятельность физических и юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, направленную на сохранение и поддержание порядка общественных отношений в сфере благоустройства на территории поселения.

### **Территориальное общественное самоуправление**

В настоящее время на территории муниципального образования «Себеж» осуществляют свою деятельность 5 территориальных общественных самоуправлений (ТОС). Один из которых - ТОС «Первомай» был создан в конце 2022 г. Благодаря консультационной поддержке сотрудников Администрации поселения ТОСы участвуют в региональных конкурсах проектов. К сожалению, такие крупные деревни как Эпимахово и Ульяновщина, до настоящего времени не определились в вопросе создания ТОС, несмотря на неоднократные встречи с активом. Практика ТОСов показала, что дополнительные средства, полученные из бюджетов области и местного помогают решать многие вопросы по благоустройству деревень, по освещению улиц, обустройству детских и спортивных площадок и многое другое.

### **Бюджет города**

Главным финансовым документом, основой исполнения расходных обязательств муниципального образования является бюджет поселения, утверждаемый решением Собрании депутатов.

В отчетном периоде в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе по предложению Администрации поселения 4 раза вносились изменения в бюджет муниципального образования на 2023 год и плановый период 2024 года.

В этом году, на очередной сессии нам предстоит ознакомиться с исполнением бюджета за 2023 год.

По состоянию на 1 января у нас полностью отсутствуют какие либо задолженности перед организациями и банковские кредиты.

### **Работа с обращениями граждан**

В 2023 году в Собрание депутатов поступило 3 письменных обращений граждан. Все обращения были рассмотрены в установленном законом порядке, ответы были даны в срок. Хочу отметить, что это только письменные обращения, на практике у нас сложилась весьма хорошая тенденция. Жители обращаются по интересующим их вопросам непосредственно к депутатам по их округу и в случае необходимости в рамках соответствующей компетенции до Администрации городского поселения. Ряд вопросов удалось решить фактически в оперативном, телефонном режиме. Обращений по телефону поступило достаточно много, мы не вели их подсчет. Есть ряд депутатов, которые регулярно вели прием граждан и всегда были в режиме постоянного контакта с избирателем, оказывалось всестороннее содействие в решении волнующих вопросов наших жителей.

Главными принципами депутатской деятельности было и остается – слышать, реагировать и добиваться максимально возможного результата, улучшающего жизнь в поселении.

### **Заключение**

Уважаемые депутаты!

Подводя итоги работы, можно сказать, что деятельность Собрания депутатов в 2023 году осуществлялась в постоянном и тесном взаимодействии с Администрацией городского поселения «Себеж». Она всегда строится на принципах доверия, сотрудничества, взаимной ответственности и конструктивного диалога при принятии важных решений по вопросам местного значения.

Говоря о деятельности Собрания депутатов городского поселения в целом, стоит отметить, что депутаты являются главными представителями населения на территории муниципального образования. В связи с этим необходимо развивать различные формы взаимодействия с жителями поселения, ответственно подходить к решению важных для них проблем, держать курс на открытость и публичность в своей работе. В отчетном периоде деятельность главы поселения, депутатов была направлена на эффективное решение вопросов местного значения, обеспечение координации деятельности органов местного самоуправления, взаимодействие с органами государственной власти и общественностью. Уверен, данные направления останутся главными в работе Собрания депутатов и в 2024 году.

Приоритетная задача в системе местного самоуправления остается неизменной – это организация работы по исполнению своих полномочий с

целью улучшения жизни населения города. Только четкое понимание того, что депутат работает именно для населения и в целях защиты его интересов, взаимодействуя с системой муниципальных, государственных органов, различных организаций, которые обязаны обеспечивать должный уровень жизни людей, обеспечит ожидаемый результат в работе с избирателями, а статус депутата, несомненно, будет расти.

Собрание депутатов открыто для предложений, конструктивной критики. Все вопросы решаемы при совместной деятельности представительного и исполнительного органов местного самоуправления. Только вместе, в одной команде мы добьемся успеха в решении проблем и сложностей наших граждан.

В завершение разрешите поблагодарить всех работников Администрации и депутатский корпус за помощь и поддержку по всем вопросам и пожелать крепкого здоровья, успехов и благополучия!

Спасибо за внимание!

Глава городского поселения

Г.В. Васильев